
 

 

 
 

 
 
 
 
Данас су у просторијама ОШ „Паја Јовановић“ из Вршца, уручена сведочанства 
полазницима пројекта „Друга Шанса“. Од 50 лица колико је ушло у пројекат 46 
полазника је успешно завршило један од 3 циклуса предвиђених овим програмом. 
Пројекат „Друга шанса“ намењен је незапосленим особама без занимања и 
квалификација, а који су неписмени или немају потпуно основно образовање. 
 
Директор ОШ „Паја Јовановић“, Елемир Барта, изразио је велико задовољство 
оствареним резултатима, с обзиром да је учинак скоро стопостотан. Такође, је рекао да 
се нада да ће описмењавање и завршавање основне школе помоћи социјално 
угроженим категоријама становништва да лакше дођу до запослења. 
Посебно радује чињеница да су сви полазници заинтересовани за упис у наредни 
циклус, као и да има заинтересованих за уписивање средње школе, где је 
представница локалне самоуправе Снежана Ружић обећала присутнима да ће све 
учинити да им се омогући бесплатно завршавање средње школе. 
 
Слободанка Божин, организатор образовања одраслих вршачке филијале НСЗ 
пренела је полазницима програма да Фондација Хемофарм  као  потписник уговора о 
субвенцији  из  ИПА Програма прекограничне сарадње  Румунија – Република Србија 
учествује у пројекту   “Једнаке друштвене  могућности” који је усмерен  на  ромску 
популацију – жене и децу и да по плану пројекта, Фондација Хемофарм има могућност 
да ангажује  десет  жена из  ромске популације, са средњом или основном школом, које 
би  у пројекту  биле ангажоване  10 месеци (плаћене) са могућношћу продужења. На 
овај начин полазници пројекта „Друга шанса“ већ ће имати прилику да дођу до 
запослења, рекла је Божин. 
 
Европска унија донирала је 4 милиона евра бесповратне помоћи да се у Србији 
спроведе пројекат „Друга шанса“ Министарства просвете и науке Републике Србије. У 
оквиру пројекта ће од 2011. до 2013. године бити реализовано Функционално основно 
образовање одраслих (ФООО) за 4.000 одраслих учесника преко 15 година старости, 
без завршеног основног образовања и стручне оспособљености. 
 

 
Зорица Милошевић 
ПР Сарадник 

 

Датум: 30.05.2013. 

  

 


